NEV :

NEPTUN KOD:

DATUM: Digitalis logikai rendszerek és

kapcsolasok

. Tervezze meg minimalis szamu NAND kapuval és kapu-bemenettel azt a teljesen
specifikalt, Y kimenetli kombinacids halozatot, amelynek kimenete a kovetkezd mintermek
esetétn 1 : (1, 3, 4, 9, 12, 14). A kimenet semmilyen bemeneti kombinacional sem
k6zombos.

A mintermek kodjait a bemenetek A,B,C,D sorrendjében (MSB) kell értelmezni.

. Tervezze meg egyes sulya allapotkéddal, Pr ¢és Cl bemenettel is rendelkezé D-MS flip-
flopokkal azt az egybemenetii (X) egykimenetli (Z) szinkron sorrendi halézatot, amely
Z=1 jelzéssel mutatja meg a ..0-0-1-1.. bemeneti sorozat megérkezését egy soros bemeneti
szalagon!

. Adja meg a JK tarolo egyszerii igazsag-tablazatat, és adja meg annak alapjan az Gsszetett
igazsag-tablazatot, ha a tarold rendelkezik egy un. ,,engedélyez6” (E) bemenettel is!

MEGOLDAS:

1. feladat

Y(1): (1,3, 4,09, 12, 14).
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Y=ABD+BCD+ABD+BCD
=ABD + BCD + ABD + BCD
= ABD ¢«eBCD ¢« ABD ¢« BCD

FIGYELEM! Minden gyakorlati példahoz realizdacios rajz sziikséges (ceruza, vonalzo)!
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FIGYELEM! Minden gyakorlati példahoz realizdacios rajz sziikséges (ceruza, vonalzo)!
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2. feladat
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(az alabbi kodolas szabadon valaszthato! PL.)

Q1 Q Q3 Q4 Qs D; = x(Q1 +Q2+Qs)

2 10000 D, = X (Q; + Q4 + Qs)

b 0 10 00

. 5 01 00 D; =X (Qz +Q3)

q 0 00 10 Dy =xQs3

e 0 00 0 1 Ds =xQ4
Z=Qs

FIGYELEM! Minden gyakorlati példahoz realizdacios rajz sziikséges (ceruza, vonalzo)!
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3. feladat

egyszerl igazsagtabla:
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1 1 1 =

Osszetett igazsagtabla:
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FIGYELEM! Minden gyakorlati példahoz realizdacios rajz sziikséges (ceruza, vonalzo)!




